

Taj vrli divni svijet...

Autor Administrator

Kao što vidite, dragi prijatelji, vaša priloga, njihova izvrsnost i brojnost, jednostavno su nametnuli potrebu da se za njih otvori posebna kategorija: Od prijatelja. A oni su doista, i zanimljivi i pouzdani, i svaki na svoj način otkriva neki detalj, neku slikicu ovog našeg čudesnog svijeta, koja nas uvijek iznova iznenadi, oduševi, ili rastuži..Najnovije: Hrvatsko more s 1246 otoka i Jutarnja naša najljepšim parkom Maksimirom

Okamenjeni par na vrhu gore Velebita

{mospagebreak title='Hrvatska je najljepša'}

Hrvatska je najljepša

Prema legendi, kada je Bog narodima dijelio prostor na kojemu će živjeti, kada je već sve podijelio pojavio se Hrvat. On je sada s tobom, sve sam podijelio, reče Bog, moram ti dati onaj dio koji sam za sebe ostavio. I tako smo dobili Hrvatsku. Najljepšu parcelu na kugli zemaljskoj, s najljepšim morem i najljepšom obalom s 1.246 otoka. I još mnogo toga...Ali, zar slika ne vrijedi više od tisuću riječi? Pa pogledajte...

http://mojsvijet.hr/images/docs/Croatia_1000_otoka.pps

{mospagebreak title='Jutro u Maksimiru'}

Lijepi naš; Maksimir...

Otvorite ovaj link i pođite s nama u jutarnju naš;etnju najljepš;im parkom ovog dijela svijeta, sigurno æe vam se svidjeti.

Link: Jutro u Maksimiru

{mospagebreak title='Korizma je'}

Korizma je ...

“Danas je èista srijeda i poèinje vrijeme korizme. Nije korizma ono naš;to nam nude preko nekih medija. Izrugivanje i razno-razni postovi od "ovoga " i "onoga" dovode do omalovažavanja naš;anskog života. Zato vas molim proslijedite poruku i èuvajte prave vrijednosti, jer i to je korizma.” Lijep pozdrav
A.Grgiæ

Link: Korizma je

{mospagebreak title='Taj vrli svijet'}

Taj vrli svijet

Jedni bi bili sretni s mrvicama, drugi se ubijaju s prejedanjem, jedni nemaju ništa, druge boli glava od vjetrova, jedni sanjaju o produženju životnog vijeka i vječnoj mladosti, drugi nemaju nikakvu šansu ni zakoračiti u život. Pa kako će onda biti mira? I to je taj naš divni vrli svijet... Pogledajte kako to opisuje znalac..

Link: [O svijetu u kojem živimo](#)

{mospagebreak title='Kod zubara'}

Kod zubara

Boli vas zub a strah vas zubara. Pogledajte ovaj prilog i bit ćete mirniji. Vidjet ćete zašto.

Link: [Kad zub boli](#)

{mospagebreak title='Zanimljiva ljekarna'}

Zanimljiva ljekarna

Trebate lijek protiv glavobolje? Ili stresa? Ništa ne brinite. Samo dođite u ovu ljekarnu. Nema èega nema. I onda se opet žalite na ministra Milinoviæa!

Link:Lijek protiv glavobolje

{mospagebreak title='Umjetnost sjena'}

Ujetnost sjena

Sjetimo se kako smo kao djeca bezuspješno pokušavali uhvatiti svoju sjenu. Ili pobjeći od nje. Ili napraviti zanimljivu sjenu na zidu. I meni je ponekad uspjelo dobiti sliku ptice, pijetla, psa ili vuka. Bilo je pravih umjetnika u tome. Ali ovo što možete vidjeti ovdje, e to je zbilja nevjerojatno. To je uistinu pravo umijeće. Prava umjetnost.

Link: [Čudnovate sjene](#)